Vraag Antwoord Scores

30 A
31 C

32 maximumscore 1
Holocaust / Shoah

33 C
34 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
De Geallieerden wilden dat de Duitse soldaten zich zouden overgeven / de

strijd zouden staken / zouden gaan denken dat verder doorvechten zinloos
was / dat de Geallieerden sterker waren dan de Duitsers.

Door de tijd heen

35 maximumscore 2
Eerst 5, dan 3, daarna 1, vervolgens 2 en ten slotte 4.

Opmerking

Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

Europa en de wereld (1945-1989)

36 C

37 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:

* internationale organisatie: Verenigde Naties / VN 1
* buitenlands optreden van Nederland: de Nederlandse koloniale oorlog
in Indonesié / de 'politionele acties' 1

38 maximumscore 1
feminisme

Opmerking

Voor een omschrijving van feminisme of het noemen van de Tweede
Feministische Golf mag geen scorepunt worden toegekend.
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Vraag Antwoord Scores

39 maximumscore 2
zin 1: de Praagse Lente
zin 2: het Warschaupact
zin 3: het IJzeren Gordijn

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

40 maximumscore 1

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— verschijnsel: amerikanisering
voorbeeld: fastfoodrestaurants / Amerikaanse kleding (jeans) /
Amerikaanse films en televisieseries / Amerikaanse uitdrukkingen

— verschijnsel: jongerencultuur
voorbeeld: hippies/nozems/provo’s / radio- en televisiezenders
speciaal voor jongeren / jongeren hebben hun eigen kleding/muziek

— verschijnsel: democratisering
voorbeeld: medezeggenschapsraden/leerlingenraden / referendum / de
verlaging van de minimumleeftijd voor het stemrecht / protestbeweging

Opmerking
Alleen als na een verschijnsel een passend voorbeeld volgt, wordt
1 scorepunt toegekend.

41 maximumscore 3
Bij afbeelding 1 hoort 1961.
Bij afbeelding 2 hoort 1962.
Bij afbeelding 3 hoort 1989.
Bij afbeelding 4 hoort 1948.
Bij afbeelding 5 hoort 1956.

indien vijf antwoorden juist

indien vier antwoorden juist

indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

O =N W

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

42 maximumscore 2
* (nummer) 3 (= Tsjechié) 1
*  (nummer) 5 (= Kroati€) 1

43 A
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